



В городе Перми вынесен приговор в отношении местного жителя, признанного виновным в совершении преступления против половой неприкосновенности несовершеннолетней



Собранные следователем следственного отдела по Орджоникидзевскому району г. Пермь следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 22-летнего неработающего местного жителя. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.134 УК РФ (половое сношение с лицом, не достигшим шестнадцатилетнего возраста, совершенное лицом, достигшим восемнадцатилетнего возраста).

Следствием и судом установлено, что в период с апреля 2022 года по июль 2022 года молодой человек приходил в гости к своей 15-летней знакомой, возраст которой ему был достоверно известен, оставался ночевать в её квартире, пользуясь отсутствием матери, находящейся на работе, и совершал с девушкой половое сношение по обоюдному согласию.

Приговором суда виновному назначено наказание в виде обязательных работ на срок 360 часов.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СК России по Пермскому краю обязательна.

17 Декабря 2022

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1735505>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пермскому краю
